

EN : Product Safety Information - GPSR Compliance

FR : Informations de sécurité du produit - Conformité RSPG

DE : Produktsicherheitsinformationen - GPSR-Konformität

IT : Informazioni sulla sicurezza del prodotto - Conformità GPSR

ES : Información de seguridad del producto - Conformidad GPSR

NL : Productveiligheidsinformatie - GPSR-naleving

PT : Informações de segurança do produto - Conformidade GPSR

PL : Informacje o bezpieczeŃstwie produktu - Zgodno?? z GPSR

General Information / Informations Generales

Langues / Languages: French, German, Italian, Spanish, Dutch

Brand: BENEFFITO

Model: Tapis - Collection Mushroom Beneffito

SKU: 1968

Relation: Parent

EAN: N/A for the Parent - EAN Child en dessous / Bellow

Liste des Enfants / Children Listing :

Image	SKU	EAN
	1968-01-01-00	5420073383834
	1968-01-02-00	5420073383841

	1968-01-03-00	5420073383858
	1968-01-04-00	5420073383865
	1968-01-05-00	5420073383872
	1968-02-01-00	5420073383889
	1968-02-02-00	5420073383896
	1968-02-03-00	5420073383902

	1968-02-04-00	5420073383919
	1968-02-05-00	5420073383926
	1968-03-01-00	5420073383933
	1968-03-02-00	5420073383940
	1968-03-03-00	5420073383957
	1968-03-04-00	5420073383964



1968-03-05-00

5420073383971



1968-04-01-00

5420073383988



1968-04-02-00

5420073383995



1968-04-03-00

5420073384008



1968-04-04-00

5420073384015



1968-04-05-00

5420073384022

Generated Content

French Version

DOCUMENT D'INFORMATION SUR LA SÉCURITÉ

Conformité à la réglementation GPSR pour le produit Beneffito

Merci d'avoir choisi Beneffito pour votre tapis. Nous sommes fiers de vous proposer une collection de tapis de haute qualité, conçus pour répondre à toutes vos attentes en matière de style, de durabilité et de respect de l'environnement. Veuillez lire attentivement les informations suivantes pour vous assurer une utilisation en toute sécurité de votre produit.

AVERTISSEMENTS DE SÉCURITÉ :

- Ne pas utiliser d'aspirateur à brosse électrique pour nettoyer le tapis.
- Utiliser un aspirateur à main ou nettoyer manuellement avec une serviette éponge en coton humide ou un détergent doux.
- Éviter tout contact avec des objets tranchants ou pointus qui pourraient endommager le tapis.
- Éviter de marcher sur le tapis avec des chaussures à semelles sales ou abrasives.
- Éviter de placer le tapis à proximité de sources de chaleur telles que radiateurs ou cheminées.
- Éviter de placer des objets lourds ou encombrants sur le tapis.
- Éviter de tirer ou de soulever le tapis par les fils ou les franges.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES :

- Revêtement antidérapant : Le dos du tapis est enduit de latex 100% naturel pour une adhérence optimale.
- Adapté aux planchers chauffants : Le tapis peut être utilisé sur des surfaces telles que carrelage, parquet ou béton ciré.
- Qualité de tissage : Nos tapis sont tissés avec soin en utilisant la technique du Jacquard pour un résultat de haute qualité.
- Facilité d'entretien : Nos tapis sont conçus pour empêcher la poussière de s'incruster en profondeur et sont faciles à nettoyer.
- Design élégant : Nos tapis sont disponibles dans une variété de motifs et de couleurs soigneusement sélectionnés pour s'adapter à tous les intérieurs.

TAILLES DISPONIBLES :

Tous nos modèles de tapis rectangulaires sont disponibles en 5 tailles différentes :

- 80 x 150 cm
- 140 x 200 cm
- 170 x 240 cm
- 200 x 280 cm
- 240 x 340 cm

ENTRETIEN :

Pour maintenir votre tapis en bon état, nous vous recommandons de suivre ces instructions :

- Aspirer au moins une fois par semaine pour éliminer la poussière et les saletés.
- Nettoyer manuellement avec une serviette éponge en coton humide ou en utilisant un détergent doux.
- Éviter d'utiliser un aspirateur à brosse électrique.
- Éviter de frotter trop vigoureusement pour éviter d'endommager les fibres du tapis.

Nous espérons que ces informations vous seront utiles et que vous apprécierez votre tapis Beneffito en toute sécurité. Si vous avez des questions ou des préoccupations, n'hésitez pas à nous contacter. Merci encore pour votre

German Version

PRODUKTÜBERSICHT Entdecken Sie die Welt von Benefito: eine brandneue Teppichkollektion, die speziell entwickelt wurde, um all Ihren Ansprüchen in Sachen Stil, Langlebigkeit und Umweltschutz gerecht zu werden. Unsere hochwertigen Teppiche werden zu erschwinglichen Preisen angeboten, so dass Sie Ihren Raum aufwerten können, ohne Ihr Budget zu beeinträchtigen. Wir sind stolz auf unser Engagement für die Umwelt und bieten recycelbare Teppiche aus einem einzigen Material an, die aus recyceltem Polyester hergestellt werden.

TECHNISCHE MERKMALE - **RUTSCHFESTE BESCHICHTUNG:** Naturlatexbeschichtung auf der Rückseite - **GEEIGNET FÜR FUSSBODENHEIZUNG:** Fliesen, Parkett, Beton. - **HOHE WEBQUALITÄT:** Alle unsere Teppiche kombinieren hochwertige Jacquard-Weberei mit aufwendigen Designs und Mustern, die Ihren Raum aufwerten werden. - **EINFACHE REINIGUNG:** Jedes Webmuster ist so konzipiert, dass es das Eindringen von Staub verhindert. - **ELEGANTES DESIGN:** Ob für das Wohnzimmer, das Schlafzimmer oder das Esszimmer, unsere Designs sind sorgfältig ausgewählte Muster und harmonische Farben, um Ihrer Inneneinrichtung eine außergewöhnliche ästhetische Note zu verleihen. Um sich Ihren Räumlichkeiten anzupassen, sind alle unsere rechteckigen Teppichmodelle in 5 Größen erhältlich: 80 x 150 cm 140 x 200 cm 170 x 240 cm 200 x 280 cm 240 x 340 cm Anweisungen: Mindestens einmal pro Woche staubsaugen, nicht mit einem elektrischen Bürststaubsauger reinigen, den Teppich manuell mit einem feuchten Baumwolltuch oder Reinigungsmittel reinigen."

Italian Version

INFORMAZIONI DI SICUREZZA DEL PRODOTTO

Questo documento contiene informazioni importanti sulla sicurezza del prodotto Benefito. Si consiglia di leggere attentamente prima di utilizzare il prodotto e di conservarlo per riferimento futuro.

AVVERTENZE DI SICUREZZA

- Non utilizzare il prodotto su pavimenti bagnati o scivolosi.
- Non utilizzare il prodotto su superfici calde o vicino a fonti di calore.
- Non utilizzare il prodotto come protezione antiscivolo per scale o altre superfici elevate.
- Non utilizzare aspirapolveri con spazzole elettriche sul prodotto.
- Non utilizzare prodotti chimici aggressivi per la pulizia del prodotto.
- Non utilizzare il prodotto se presenta segni di danni o usura eccessiva.

ISTRUZIONI PER L'USO

- Aspirare il prodotto almeno una volta alla settimana per mantenere la pulizia.
- Non utilizzare aspirapolveri con spazzole elettriche per evitare di danneggiare il prodotto.
- Pulire manualmente il prodotto con una spugna in cotone umida o utilizzando un detergente delicato.
- Non utilizzare il prodotto se presenta segni di danni o usura eccessiva.

CARATTERISTICHE TECNICHE

- Rivestimento antiscivolo: il prodotto è dotato di uno strato di lattice 100% naturale sul retro per evitare scivolamenti.
- Adatto a pavimenti riscaldati: il prodotto può essere utilizzato su piastrelle, parquet e cemento lucido.
- Qualità di tessitura: il prodotto è realizzato con un tessuto Jacquard di alta qualità e presenta design e motivi elaborati.
- Facilità di pulizia: il prodotto è progettato per impedire alla polvere di penetrare in profondità.
- Design elegante: i nostri prodotti sono disponibili in una varietà di design e colori per adattarsi a qualsiasi ambiente interno.

- Disponibile in diverse dimensioni: il prodotto è disponibile in 5 diverse dimensioni per adattarsi alle diverse esigenze.

MATERIALE RICICLABILE

Siamo orgogliosi del nostro impegno per l'ambiente e utilizziamo materiali riciclabili per la produzione dei nostri tappeti. I nostri tappeti sono realizzati con filati di poliestere riciclato al 100%.

PERICOLO DI SOFFOCAMENTO

Tenere il prodotto lontano dalla portata dei bambini e degli animali domestici per evitare il rischio di soffocamento.

RISCHIO DI INCENDIO

Non utilizzare il prodotto vicino a fonti di calore o fiamme aperte per evitare il rischio di incendio.

GARANZIA

Il prodotto è coperto da una garanzia di 1 anno dalla data di acquisto. In caso di difetti di fabbricazione, contattare il nostro servizio clienti per assistenza.

Per ulteriori informazioni sulla sicurezza del prodotto, contattare il nostro servizio clienti. Grazie per aver scelto Benefitto.

Spanish Version

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO: Explore el mundo de Benefitto: una nueva colección de alfombras diseñada especialmente para satisfacer todas sus necesidades en cuanto a estilo, durabilidad y respeto al medio ambiente. Nuestras alfombras de alta calidad están disponibles a precios asequibles, lo que le permite mejorar su espacio sin comprometer su presupuesto. Estamos orgullosos de nuestro compromiso con el medio ambiente al ofrecer alfombras de un solo material reciclable y hechas de hilos de poliéster reciclado.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:

- REVESTIMIENTO ANTIDESLIZANTE: Capa de látex 100% natural en la parte posterior.
- APTO PARA SUELOS RADIANTE: baldosas, parquet, hormigón pulido.
- CALIDAD DE TEJIDO: Todas nuestras alfombras combinan un tejido Jacquard de alta calidad con diseños y patrones elaborados que realzarán su espacio.
- FÁCIL MANTENIMIENTO: Cada tejido está diseñado para evitar que el polvo se incruste en profundidad.
- DISEÑO ELEGANTE: Ya sea para la sala de estar, el dormitorio o el comedor, nuestros diseños están cuidadosamente seleccionados con patrones y colores armoniosos para agregar un toque estético excepcional a su decoración interior.

Todas nuestras alfombras rectangulares están disponibles en 5 tamaños para adaptarse a sus interiores:

- 80 x 150 cm
- 140 x 200 cm
- 170 x 240 cm
- 200 x 280 cm
- 240 x 340 cm

Instrucciones de cuidado:

- Aspire al menos una vez por semana.
- No limpie con una aspiradora con cepillo eléctrico.
- Limpie manualmente la alfombra con una toalla de algodón húmeda o con un detergente.

Cumplimiento de la normativa GPSR:

Este producto cumple con la normativa de Seguridad General de Productos de Consumo (GPSR por sus siglas en inglés) de la Unión Europea. Se ha diseñado y fabricado siguiendo las normas y regulaciones de seguridad aplicables, asegurando así su seguridad y la de su hogar.

Advertencias:

- No colocar cerca de fuentes de calor.
- No utilizar en superficies deslizantes.
- No utilizar en exteriores.
- No utilizar en habitaciones con humedad excesiva.
- No utilizar en habitaciones con alfombras eléctricas.
- Mantener fuera del alcance de niños y mascotas.

En caso de duda o problemas con el producto, póngase en contacto con nuestro servicio de atención al cliente.
Gracias por elegir Benefito, esperamos que disfrute de su nueva alfombra con total seguridad y tranquilidad."

Dutch Version

VEILIGHEIDSINFORMATIE DOCUMENT GPSR Naleving - Benefito Tapijten

- Le product is geschikt voor gebruik op vloerverwarming, inclusief tegels, parket en betonvloeren.
- Het tapijt is gemaakt van 100% recyclebaar materiaal en is gemaakt van gerecycled polyester.
- Het tapijt is voorzien van een natuurlijke latex coating die zorgt voor een anti-slip effect.
- Het tapis is verkrijgbaar in vijf verschillende maten: 80 x 150 cm, 140 x 200 cm, 170 x 240 cm, 200 x 280 cm en 240 x 340 cm.
- Het tapis is gemakkelijk te onderhouden en kan regelmatig gestofzuigd worden. Gebruik geen elektrische borstelstofzuiger.
- Bij eventuele vlekken kan het tapijt gereinigd worden met een vochtige katoenen handdoek of met een mild schoonmaakmiddel.

WAARSCHUWING: Het is belangrijk om het tapijt regelmatig te onderhouden en te reinigen om te voorkomen dat stof en vuil zich diep in het tapijt nestelen. Dit kan leiden tot allergieën en gezondheidsproblemen.

VOORZORGSMAATREGELEN:

- Plaats het tapijt niet op een vochtige ondergrond om schimmelvorming te voorkomen.
- Vermijd blootstelling aan direct zonlicht om verkleuring te voorkomen.
- Gebruik geen scherpe voorwerpen om het tapijt te reinigen om beschadiging te voorkomen.
- Houd het tapijt uit de buurt van open vuur of hittebronnen om brandgevaar te voorkomen.
- Laat kinderen niet op het tapijt spelen met scherpe voorwerpen om letsel te voorkomen.

BELANGRIJK: Dit product voldoet aan alle vereisten van de GPSR (General Product Safety Regulation) en is veilig te gebruiken voor consumenten. Voor verdere vragen of opmerkingen kunt u contact opnemen met de klantenservice van Benefito.

Benefito is trots op haar toewijding aan het milieu en streeft ernaar om producten te leveren die zowel stijlvol als duurzaam zijn. Bedankt voor uw aankoop van een Benefito tapijt en geniet van uw nieuwe aanwinst in uw interieur."

Contact Information

Brand Manager: the Dailyyoutdoor,LDA

Email: support@dailyyandco.zendesk.com

Contact Form:

Phone: 212460097

Address: Portela Business Center Estrada da Portela, 5, Carnaxide, Lisboa, 2790-124, Portugal

Trademark Office: INPI

Trademark Registration: 4657184

Generated on 2024-12-05 14:11:55

© 2024 Daily & Co. All rights reserved.